



Голос Времени

20 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 75 (6732)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Гражданская оборона "Ограниченно готов к выполнению задач"

Такую оценку получил наш район в результате проверки состояния гражданской обороны.

С 12 по 15 сентября комиссия Главного управления Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ставропольскому краю проводила в нашем районе проверку деятельности в области гражданской обороны и защиты населения от чрез-

вычайных ситуаций природного и техногенного характера

Цель проверки: оценить выполнение органами местного самоуправления муниципального района требований законодательных и других нормативно-правовых актов по вопросам ГО, состояние и степень готовности органов управления, сил и



средств районного звена к чрезвычайным ситуациям, а также оказать помощь на местах в планировании и практической работе по реализации нормативно-правовых документов, устранении недостатков, выявленных в ходе проверки. В соответствии с планом комплексной проверки подверглись администрации Кировского муниципального района, г. Новопавловска, ст. Марьинской, МО Зольского и Горнозаводского сельсоветов; объекты экономики: ООО «Зубр», колхоз им. Кали-

нина, ОАО «Агрост-Марьинский», хлебная база, КПП «Кировский», Новопавловский элеватор, ГУП СК ЖКХ, ЗАО «Байсад Агро» и пять автозаправочных станций. Проверялись также Марьинская, Старопавловская, Орловская и Зольская школы и Центральная районная больница

Комиссия проверила также подвальной пункт питания, приемно-эвакуационный пункт и другие нештатные формирования гражданской обороны.

«Заключение на 3-й стр.»



Грамотами награждены заместитель главы райадминистрации С. А. Юрченко и начальник отдела образования Н. С. Бессонова.

Сообщает пресс-служба губернатора

Обратились к президенту

По информации отдела писем и приема граждан аппарата Правительства Ставропольского края, в ходе состоявшейся 8 июля текущего года интернет-конференции Президенту Российской Федерации на портал «Яндекс» и сайт Британской телерадиовещательной корпорации (BBC) В.В.Путину из Ставропольского края поступило 213 обращений, которые поддержали путем голосования 832 пользователя интернета.

В аппарате правительства края были тщательно изучены вопросы, поступившие от ставропольчан, проведен тематический и количественный их анализ, определена принадлежность заявлений для дальнейшего рассмотрения. Все обращения были сформированы по тематическим блокам и разосланы в органы государственной власти и органы местного самоуправления по компетенции вопроса.

Анализ тематической направленности обращений показал, что в своем большинстве вопросы имеют социальную направленность: перспектива получения жилья, увеличение заработной платы, выплата задолженности по детским пособиям.

Значительная часть корреспондентов поднимает проблемы необходимости выделения финансовых средств на благоустройство сел и городов, в части устройства коммуникационных сетей и дорог. Всего по данным вопросам поступило 59 заявлений.

Особо остро ставился жителями края вопрос о наведении должного порядка в размещении строительных объектов и прекращении вырубке зеленых насаждений, ликвидации детских и спортивных

площадок в ходе подготовки мест под строительство объектов коммерческого назначения и жилых домов. Из 213 обращений в 49 затронули вопросы такого характера жители городов Ставрополя, Кисловодска, Пятигорска.

По жалобам граждан на непропорциональное выделение земельных участков, в том числе в лесопарковых зонах, под различные виды застроек правительством края принято решение ходатайствовать перед Госдумой СК о внесении в Государственную Думу Российской Федерации предложений по изменению действующего законодательства Российской Федерации, касающегося полномочий муниципальных органов власти в части ограничения прав глав городских поселений и коллегиального решения ими большинства вопросов жизнедеятельности муниципальных образований.

По вопросам коррупции и борьбы с ней к Президенту России обратились 12 человек.

На сайте губернатора Ставропольского края были опубликованы ответы на вопросы, заданные Президенту Российской Федерации, а также материал о проделанной работе.

Состоялась беседа

Александр Черногоров принял делегацию компании «Хьюлетт Паккард» во главе с ее вице-президентом и Генеральным директором представительства в России Оуэном Кемпа.

Делегация побывала в крае по приглашению ректора СГУ Владимира Шаловалова. С этим вузом у компании налажено тесное сотрудничество на основе заключенного соглашения, которое успешно реализуется (было предоставлено электронное оборудование и программное обеспечение для научной библиотеки).

В ходе состоявшейся беседы были обсуждены вопросы, связанные с расширением взаимовыгодного сотрудничества.

В ней приняли участие председатель комитета Ставропольского края по печати, связи и информатизации Федор Бармин и ректор СГУ Владимир Шаловалов.

Слово о депутате

Люди ему доверяют



В Марьинской всего семь депутатов. Виктор Егорович Муруев - один из них. Участок ему достался непростой, немало среди его избирателей тех, кто поселился в станице недавно и только привыкает на новом месте. Словом, народ разный, а проблемы похожие, что называется, житейские: то землю поделить, то соседей помирить, то с поливом разобраться, а то и в дела семьи какой вмешаться. Люди депутату доверяют и идут к нему со своими вопросами, он же никому не отказывает и помогает в любой ситуации. Много усилий приложил Виктор Егорович, чтоб на центральных улицах станицы загорелся свет. Коллеги избрали его в районный Совет, где он достойно представлял станичников.

Виктор Егорович - фермер, глава одного из лучших фермерских хозяйств района. У него 1300 гектаров земли, которую он старается использовать по-хозяйски. Минувшая жатва принесла неплохие результаты: ячмень дал по 35 центнеров на круг, а пшеница побольше - по 37.

Работать на земле в полсилы нельзя, она, кормилица, особого отношения требует. Муруев же человек обстоятельный, ко всему свой подход имеет и на полпути не останавливается, привык доводить все дела до конца. Но на все это нужно время. Депутатские обязанности совмещать с хлеборобскими заботами ему очень не просто, элементарно не хватает суток.

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

Как живешь, фермер!

Притяженье земли

Сергей Коловая родился в простой крестьянской семье. И отец, и мать всю жизнь отдали колхозу «Коммунистический маяк». Сергей окончил среднюю школу. Когда встал вопрос, куда идти учиться, на семейном совете решили: в сельхозинститут. С дипломом инженера-механика вернулся домой. Отслужил в армии, а через два года назначили его руководителем пятой кормодобывающей бригады.

- До меня коллектив этого колхоза много подразделений возглавлял Александр Иванович Протасов, - вспоминает Сергей. - Он-то меня многому и научил, и из колхоза я не ушел бы ни за что на свете, но непродуманные реформы начала девяностых не обошли стороной и наш колхоз, и он начал славить свои позиции.

Шел 1993 год. Сергей Коловая, имея два земельных пая (а это 11,2 гектара земли) вышел из колхоза. Сам стал обрабатывать пашню, работал с раннего утра до позднего вечера. Кое-чем помогли друзья. В первую же осень посеял пшеницу и ячмень, а весной подсолнечник. Урожай собрал просто замечательный: пшеница дала по 56 центнеров зерна с гектара, подсолнечник - по 27! Реализовал выращенный урожай, а взяв еще и кредит под 8 процентов годовых, приобрел трактор и комбайн. Пять лет работал Сергей в своем хозяйстве один - и пахал, и сеял, и урожай собирал. За это время построил свою базу, ангар, приобрел дополнительную технику, выкупил разрушенное здание молзавода, отремонтировал его и сдал под мастерские. Со временем и земли прибавилось: отдал ее в аренду местные жители, и стало почти 150 гектаров. Понял Сергей, что одному все не осилить, и пригласил к себе на работу своего старого знакомого, прекрасного механизатора и комбайнера Алексея Воронова. Дела пошли веселей. И снова пополнился машинно-тракторный парк, теперь в фермерском хозяйстве «Урожай» три комбайна, два гусеничных трактора, «КамАЗ», сеялки, плуги, культиваторы, весь прицепной инвентарь.

В севообороте фермер отдает предпочтение пшенице, ячменю и подсолнечнику. Текущий год был сложным, но урожай получился неплохой.

Проблемы у С. Коловая известные: дороговизна ГСМ, техники, запчастей, минеральных удобрений, средств защиты растений при низкой реализационной цене зерна.

- В 1993 году, - вспоминает он, - килограмм солирки стоил от 60 до 80 копеек, а килограмм зерна пшеницы - 2 рубля. То есть было разумное соотношение. Сейчас все наоборот: за тонну солирки приходится отдавать 5-6 тонн зерна. Беспредель какой-то. Получается, выживай, как хочешь.

И выживает Коловая несмотря ни на что. Дома почти не бывает: с раннего утра и до позднего вечера он в поле, в своем «Урожае». Сейчас забот после уборки поубавилось, но Сергей не расслабляется: готовит почву к сею озимых и семян.

Николай КИРЬЯНОВ.

